( 图说

赏游玩。



# 安徽低空空域"飞"起来!

首批11个低空试点空域和10条低空航线获空军批复

日前,省交通运输厅通报了2022年1~3月份全省交通运输重点任务进展情况。据悉,我 省首批划设11个低空试点空域和10条低空飞行航线已通过东部战区空军批复。

■ 记者 祝亮

# 北沿江高速公路 无为一安庆段获批

北沿江高速公路无为至安庆段起于无 为市襄安镇东北侧,与铜商高速公路交叉,接 规划的天天高速和县至无为段,路线自东北 向西南,经襄安镇西北跨西河后,沿长江北岸 布设,经竹丝湖东、枫沙湖东,于陈瑶湖西上 跨京台高速,向西经项铺、会宫至枞阳北,以 隧道形式穿越巨石山省级森林公园,后经罗 岭镇、五横乡、凉亭乡至合安高速公路,接规 划的天天高速安庆至潜山段,路线全长约 119.207公里。

全线采用双向四车道,整体式路基宽度 27.0米,沥青混凝土路面,设计速度120公 里/小时。天天高速无为至安庆段是安徽省 高速公路网布局"横八"扬州至九江高速公路 中一段,是规划的国家高速公路南京至九江 的一段,是安徽省北沿江高速的重要组成部 分,是形成连接江苏、安徽、湖北、江西等沿 江地区联系的高速公路大通道,对于完善沿 江综合立体交通走廊,支撑长江经济带国家 战略实施意义重大。

目前,北沿江高速公路无为至安庆段工 可及初步设计均已获批,提前完成上半年目 标任务。目前,先行工程长河特大桥主墩施 工图已获批。

## 池祁高速石台至祁门段隧道 主体工程基本完成

我省今年计划新增高速公路通车里程 300公里以上。全省正在积极抢抓晴好天 气,加快年内计划完工高速公路项目施工,池 祁高速石台至祁门段隧道主体工程基本完 成,合枞高速路面面层完成8%,滁天高速路 面水稳基层完成77%,均超额完成一季度目

同时,正加快阜阳一淮滨等快速通达中 部城市高速公路建设,目前阜阳—淮滨高速 公路路基工程已完成16.7%、桥涵已完成 52%。推进铜商高速六安一皖豫界段项目前 期工作,目前工可报告已编制完成,并协调交 通运输部克服疫情影响,于3月24日以视频 会方式召开工可咨询评估会,如期实现一季 度目标。

#### 黄山—千岛湖高速公路 计划年内通车

黄山一千岛湖高速公路是国家高速 G4012溧阳至宁德高速公路的重要组成部 分,也是安徽省政府批准实施"五纵九横"高 速公路网规划中的纵向联络线。全长25.54 公里,连接黄山与千岛湖两大黄金旅游景区, 被称为"最美高速"。

目前,我省加强项目调度,推进黄山一 千岛湖高速公路建设,路基工程已完成99%、 桥梁工程已完成72%、隧道工程已完成83%, 均超额完成一季度目标任务。

该高速通车后将有助于加快长三角区 域交通与旅游的融合发展,目前工程进展顺 利,计划将于2022年通车。

#### 首批11个低空试点空域 和10条低空航线已获空军批复

在深化低空空域管理改革方面,我省持 续深化低空空域管理改革试点,提请省政府 印发实施支持通用航空产业发展政策,3月 29日省通航控股集团正式揭牌成立;我省首 批划设11个低空试点空域和10条低空飞行 航线已通过东部战区空军批复:正在推进省 飞行服务站验收备案工作。

积极引导通航产业发展,加强与上海啸 翔、华夏通航、中航通航等公司以及马鞍山学 院对接,支持其在省内开展通航业务。芜湖 航空产业园面向用户交付钻石飞机和千架植 保无人机,航空活塞发动机研发进行淋雨实 验,取得较大进展。

# 2025年,我省干亿级开发区将增至20家

星报讯(记者 祝亮)到2025年,开发区高质量发展格局基本形成, 规模能级稳步升级,产业发展质量更优,全省开发区经营销售收入超 过9万亿元,千亿级开发区增加至20家以上。记者从省发展改革委获 悉,近日,经省政府同意,省发展改革委印发《安徽省"十四五"开发区 高质量发展规划》,对全省开发区发展提出具体目标和路径。

经过三十多年发展,安徽省开发区从无到有、从少到多、从弱到 强,保持良好发展态势。截至2021年8月底,安徽省共有省级以上开 发区131家。区内集聚"四上"企业2万余户,常住人口750万人。"十 三五"期间,全省开发区经营销售收入达4.55万亿元,年均增长7.5%。

"十四五"期间,安徽省将构建开发区协调发展格局,突出合肥都 市圈开发区核心支撑,培育牵引性头部企业,打造引领性产业集群,建 设一批国家级节点型开发区和标志性开发区,形成开发区高质量发展 的重要支撑。根据规划,安徽省将打造开发区现代产业体系,提升产 业链供应链水平,梯次培育新兴产业集群。其中新一代信息技术产业 集群中,合肥、芜湖、蚌埠、铜陵、池州等市开发区将聚焦集成电路产 业,发展存储、驱动、射频芯片以及微机电系统(MEMS)等特色芯片。 合肥市开发区将聚焦空天信息产业,以星座建设工程为牵引,加强与 银河航天、天仪研究院、航天宏图等国内龙头企业合作对接,积极组建 安徽省的卫星制造公司、运营服务公司,打造空天信息产业链。

## 合肥工伤职工劳动能力实现远程鉴定

星报讯(记者 祝亮) 为进一步提高群众办事舒适度,把稳"兜底 线""保民生",合肥市人社局利用"互联网+人社"积极探索新形势工伤 职工劳动能力鉴定的新路径,提供高效、便捷、精准的政务服务,切实 解决工伤职工在办理业务过程中的"难点""堵点""痛点"。

远程鉴定采取"部分先行,总结经验,稳步拓展"方式,逐步推广到 各环节过程。远程视频鉴定先从低级别(10-8级)开始,主要以骨科 的"明伤"为主,在积累经验基础上进一步扩大范围。按劳动能力鉴定 的原则,以工伤认定的结论为依据,不能随意增加鉴定部位,扩大鉴定 范围,按(1-10级)条款进行审核提供的医疗病历材料(门诊病历、住 院小结、影像学检查的术前术后书面报告等)与实物(手术部位照片), 尤其注意影像学资料的姓名、性别、年龄等,确保鉴定书面材料与伤者 系同一人。对涉及关节活动障碍,周围神经损伤致肌力改变的工伤 例,偏瘫、截瘫及内科等复杂工伤(病)例,仍然以现场检查鉴定为准。

通过视频方式查看职工伤残部位及功能障碍情况,并结合工伤职 工提交的医学检查检验结果,依据劳动能力鉴定标准客观公正作出鉴 定结论,将不涉及功能障碍的部分骨折病例以远程视频的方式处理, 实现"最多跑一次",缓解了部分工伤职工路途奔波。同时,依托微信 视频通话提供的可视功能,可以实现身份信息、伤情信息核对,实现服 务"智能化";开展远程鉴定工作,使老百姓足不出户即可参加劳动能 力鉴定,有效解决重伤(病)职工出行难题,保障其社保待遇及时享受, 实现服务人性化。